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Exercice 1 : (10 points)
Résoudre dans IR :

1. 4(x-3) =3-x
2. Ndx+1=2x-1

3 22l
x+1
4. |-2x+5>2

Exercice 2 : (10 points)
Dans le plan muni d’un repere (0,7, ]), on considére les points 4(1,3), B(6,2)et
C(7.5)
1. a. Montrer que OACB est un parallélogramme
b. Déterminer les coordonnées de son centre I

On considére le vecteur ﬁ( 1] et onpose v =2i —3]

2. Déterminer dans la base (f,j) les composantes des vecteurs E =Y+ ;
Wy =ii— 27 et wy =3 — 2V

3. Les vecteurs ;{ et wj sont-ils orthogonaux ? Justifier

4. a. Montrer que (i,v) est une base de I’ensemble des vecteurs du plan

b. Déterminer les composantes des vecteursw, , i et j dans la base (i, V)

Bon travail
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